

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дятлова Валерия Васильевича на тему «Развитие управления предприятиями пассажирского транспорта (на примере Донецкой Народной Республики)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент

Крайне важно совершенствовать систему управления предприятиями пассажирского транспорта, особенно в условиях быстро меняющейся внешней среды и растущей конкуренции, поскольку от ее совершенства зависит конкурентоспособность и устойчивость не только предприятий, но и всей отрасли в целом. Это предполагает дальнейшее развитие процессов реструктуризации компаний, поиск эффективного управления ими.

Повышение эффективности развития предприятий пассажирского транспорта, которые обеспечивают жизнедеятельность граждан в сложившихся социально экономических условиях и решают практически все экономические проблемы, связанные с перемещением физических лиц, предполагает системное изменение управления ими с учетом целей и основных направлений развития Донецкой Народной Республики и является объективной необходимостью, чем и обусловлена актуальность исследования.

Работа выполнена на кафедре менеджмента непроеизводственной сферы федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донецкая академия управления и государственной службы». Научная новизна полученных результатов заключается в развитии и уточнении теоретико-методических положений и разработке научно обоснованных рекомендаций по развитию управления предприятиями пассажирского транспорта. Практическая значимость заключается в возможности использования теоретических положений и научно-практических рекомендаций, выводов и обобщений, представленных в

Входящий №	08-09/168
« 05 »	09 2015 г.

диссертации, для принятия управленческих решений, обеспечивающих эффективное и устойчивое управление предприятиями пассажирского транспорта Донецкой Народной Республики.

Среди полученных результатов наиболее значимыми являются:

усовершенствование механизма управления предприятиями пассажирского транспорта, за счет объединения в единую управленческую структуру предприятий пассажирского транспорта, Министерства транспорта и департаментов местной администрации;

обоснование научно-методического подхода внедрения и использования в процессе управления предприятиями пассажирского транспорта современных информационных и цифровых технологий как фактора повышения эффективности управления предприятиями пассажирского транспорта;

усовершенствование алгоритма принятия управленческих решений в системе управления предприятиями пассажирского транспорта за счет реструктуризации структуры местной администрации власти.

В целом положительно оценивая выполненное исследование, в качестве замечания следует отметить следующее:

- на странице 16 автореферата (рисунок 7) представлен механизм управления предприятиями пассажирского транспорта, считаем целесообразным обозначенный механизм дополнить функциями менеджмента;

-на странице 19 автореферата (таблица 3) представлены параметры оптимизации дорожного движения на светофорном объекте. Не понятно, каким образом время простоя в пробках рейсового автобуса будет равняться 0, если до светофорного объекта он движется в общем потоке транспорта.

Указанные замечания носят дискуссионный характер, не снижают научно-практической ценности выполненной работы и не влияют на общую высокую оценку результатов исследования.

Диссертация на тему: «Развитие управления предприятиями пассажирского транспорта (на примере Донецкой Народной Республики)» является законченным научным трудом, соответствует требованиям «Положения о присуждении научных степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013г. (в действующей редакции), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Дятлов Валерий Васильевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент.

Я, Балабенко Елена Владимировна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук,
специальность - 08.00.05 Экономика
и управление народным хозяйством,
доцент, доцент кафедры
строительного производства
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
аграрный университет им. И.Т. Трубилина»
02.09.2025

Е.В. Балабенко

Подпись д-ра наук, доцента Балабенко Е.В. заверяю:



Адрес: Российская федерация,
350044, г. Краснодар, ул. Калинина, 13
Телефон/факс: +7-861-221-59-42
E-mail: mail@kubsau.ru